OF A

HAKPOL

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel, (0-46) 831 73 31, fax 8317429
www.hak jolpl
POLAND

Zaczep ku.owy co samochodu:

Mazda CX-5
12 -
_ Nr katalogowy X/023

KARTA GWAEANCYJNA

Warunki gwarancyine i postepowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadiiwego wyrobu wolresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyinej zaczep kulowy, ktdrego uszkodzenie nastgpito:
1 wskutek wypadku,
b wekutek nieprzestrzegania zasad prawifowe] obstugi, eksploatacji, konserwacji

podanyeh w instrukeji.

ina bez daty sprzedazy , picczeci sklepu lub warsztatu montujacego,

azjl,

Wonkulek nie prawidlowego zal o zaczepu.

I'v7esnnczenie .
Zacron kulowy zamontowany do sanmochodu przeznaczony jest do holowania prayczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i ek« loatowany w samochodzie, ktéry posiada
wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktdre nastgpuje podigczenie
Zaczepu.,

Iilementy te nie moga byé uszkodzons mecha: cznie ani poprzez dzialanie korozji.

VARUNKI EKSPLOATACJI
Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujgcq uzytkownika w zakresic
prawidlowego i bezpiecznego obeigzenia.

Idﬂ
: R =2200 kg

U

L S =88 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegdlne elementy zaczepu utrzymywac
Iw nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zigczone, calodé
ﬁ konstrukeji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
| Przyczepa musi by¢ polgczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztgezem
I o odpowiedniej wytrzymatodci (faficuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczajg dalszg cksploatacjg zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploataciji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 88 kg.

D =10,80 kN

Po zamontowanin zaczepu kulowego nalezy dokonaéd
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy......coeeivnnnionianes

NE 7€) POJ wovvevrene

Data prodt

picczge sprzedawcey.

| 20%94/20%00




Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do lgczenia Kolory
_zacisku przewodow
Biaty , white
I do swiatet kierunku jazdy lewych 7oty , yellow

R do $wiatet kierunku jazdy prawych
54 do $wiatel hamowania
581 do $wiatet pozycyjnych lewych
58R do $wiatel pozycyjnych prawych

I tylne $wiatla przeciwmglowe

ziclony, green
czerwony, red

czarny, black
bryzowy, brown
niebieski , blue

Moment skrgeajacy dla §rub i nakretek (8.8)

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25Nm
M10 55 Nm
M16 155 Nm

M12
M14

&5 Nm
135 Nm

e Odkreci¢ lampy, ostony nadkoli i zderzak.
e Poluzowaé wigzke PDC,
e [lementy C i D przykrgcié lekko srubami M12x1,25x45 8.8 lub M12x50 8.8 (pkt 1,2)

wraz z elementami E i F.
¢ Belke haka A wsunaé migdzy elementy i przykrecié srubami M12x40 8.8 (pkt 3).

o Zalozy¢ zderzak, lampy i ostony nadkoli.

e Dokrgeié wszystkie sruby z momentem wedtug tabeli.

e Dokreei¢ kule i blachg gniazda elektrycznego.
o Podlaczy¢ instalacje clektryczng.

Mazda CX-5
12 -
NO CAT. X/023

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

. u.. -M12x70 8.8 2szt
-M12x40 8.8  4szt

-M12x1,25x45 4szt @
-MI12x50 8.8 2szt

P oy Y -M12 12szt | (3 C)
0 -M12 12szt

LA s | N2 dszt

Unscrew the lamps, shields of the inner wheel arches

and bumper,

Slacken off the PDS wiring.

Screw slightly the elements C and D with bolts
M12x1,25x45 or M12x50 8.8 (point 1,2) together with the
elements E and I,

Insert the main bar A between the elements and screw with
bolts M12x40 8.8 (point 3).

Screw the bumper, lamps and shields of the inner wheel
arches.

Tighten all the bolts according to the torque sctting- see
the table.

Fix the ball and electric plate.

Connect the electric wires.



e

F E P Pkt 2
” Pkl 2a

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez.12.2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 Plain Washer

akrptka M12; Nut
Podk, sprez.12,2 ; Spring Washer

Podkl._okr. 13, Plain Washer Sruba M12x50-8.8 Bolt

Sruba M12x1,25x45-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez. 12,2 Spring Washer
Podkt okr. 13 Plain Washer

C pPet1 E pus E F A

Sruba M12x40-8.8 ; Boit
\ Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
D N\px 3 Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Pkt 2 a
Sruba M12x40-8.8 ; Bolf

\ Pkt 3 Pkt 4 B

Sruba M12x40-8.8; Boif Sruba M12x70-8.8; Boll

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Podki, sprez. 12,2 ; Spring Washer i
Podki. okr. 13, Plain Washer |

Sruba M12x1,25x45-8.8; Bolt
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer

HAKPOL

y - Nr katalogowy ~ Marka
Sruba M12x50-8.8; Bolt X023 Mazda CX-5 od 2012 -> 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

tel, +48 46 831 73 31




